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Ημερίδα για την υποστήριξη της
επιχειρηματικότητας στο Τ.Ε.Ι.
Μεσολογγίου

Μία αρκετά ενδιαφέρουσα Ημερίδα πραγματοποίησε η Μονάδα Καινοτομίας &

Επιχειρηματικότητας (ΜΟ.Κ.Ε.) του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου την Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου, στο

κεντρικό αμφιθέατρο του Ιδρύματος.

Στα πλαίσια του προγράμματος της Ημερίδας με κεντρικό θέμα: «Νεανική Επιχειρηματικότητα,

Καινοτομία και Τεχνολογία: Οι ιδέες και η δημιουργία σε εποχές κρίσης», περιλαμβάνονταν

επίσης: ένα Ανοικτό Σεμινάριο και ένα Workshop

Το πρόγραμμα της Ημερίδας περιελάμβανε τις πιο κάτω εισηγήσεις:

«Οι δράσεις της Μονάδας Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Μεσολογγίου» από τον Ιωάννη

Κούγια, Καθηγητή, Επιστημονικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ και Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου.

«Οι δράσεις της Μονάδας Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου» από τον

Αριστογιάννη Γαρμπή, Επικ. Καθηγητή, τμήματος Ε.Π.Δ.Ο. και Επιστημονικό Υπεύθυνο ΜΟ.Κ.Ε. του Τ.Ε.Ι.

Μεσολογγίου.

«Εισαγωγή στη Διαχείριση Προγραμμάτων: Αναγνώριση ευκαιριών και διαχείριση ρίσκου» από τη Νίκη

Λαμπροπούλου, Διαχειρίστρια Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής

Ελλάδας.

«Ορίζοντες απασχόλησης και επιχειρηματικής δράσης για τους αποφοίτους του

τμήματος ΥΔΑΔ» από τον Ιωάννη Κλαδά, Καθηγητή, Τμήματος ΥΔΑΔ.

«Ανοικτή συζήτηση για το παρόν και το μέλλον της θαλάσσιας ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα και

στην ευρύτερη περιοχή της Ν.Α. Μεσογείου» από τον Νίκο Καραταράκη, της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας &

Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας.

«Η κρίση της ελληνικής οικονομίας και οι δυνατότητες ανάπτυξης νέων δράσεων, κλάδων και τομέων»

από τον Θεοφάνη Μαυριδάκη, Αν. Καθηγητή, Τμήμα Ε.Π.Δ.Ο. και τον Δημήτρη Ντόβα, Καθηγητή Εφαρμογών,

τμήματος Ε.Π.Δ.Ο.

«Σχεδιασμός παιχνιδιών: Μια καινοτομία στην εκπαιδευτική διαδικασία, μία δημιουργική διέξοδος για

επιχειρηματικότητα» από τον Σπύρο Συρμακέση, Καθηγητή, Τμήματος Ε.Π.Δ.Ο.

Οι απόφοιτοι επιχειρούν - Μελέτες Περίπτωσης (Case Studies) από τον Πρόεδρο του Συλλόγου Αποφοίτων του

Τμήματος Ε.Π.Δ.Ο. - «ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ» με τίτλο εισήγησης: «Δραστηριότητες και πρωτοβουλίες νέων

επιχειρηματιών». Επίσης παρουσιάστηκε και το θέμα: «Εμπειρίες από επιχειρηματικά εγχειρήματα» από

τον Ιωάννη Πουλόπουλο, απόφοιτο του Τμήματος Ε.Π.Δ.O. του ΤΕΙ Μεσολογγίου.

«Φοιτητική Επιχειρηματικότητα: H πορεία από ένα μακρινό όνειρο σε μια δημιουργική επανάσταση»

από τον Γιώργο Παπαδόπουλο, φοιτητή και Πρόεδρο EESTEC LC Patras, Μέλος του Advisory Board της

Ελληνικής Ένωσης Νεοφυών Επιχειρήσεων.

Ακολούθησε ένα αρκετά σημαντικό Workshop για τη «Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα», που διεξήχθη στα

Εργαστήρια Η/Υ του ΤΕΙ με εισηγήτρια την Νίκη Λαμπροπούλου, Διαχειρίστρια Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων της

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. Η θεματολογία του Workshop αφορούσε τις προϋποθέσεις

για την ανάπτυξη μιας ορθά τεκμηριωμένης επιχειρηματικής πρότασης για χρηματοδότηση.
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Να αναφέρουμε επίσης ότι η παρακολούθηση του Workshop ήταν μία από τις αναγκαίες προϋποθέσεις για τη λήψη

του «Πιστοποιητικού επιμόρφωσης στην Επιχειρηματικότητα και την Καινοτομία» που χορηγείται από τη

ΜΟ.Κ.Ε.

Τέλος πραγματοποιήθηκε και ένα Ανοικτό Σεμινάριο (Open Seminar) από μέλη της Κοινότητας Microsoft ΤΕΙ

Μεσολογγίου με θέματα:

A.  «Καινοτόμοι σχεδιασμοί και υλοποιήσεις σε τεχνολογίες Windows phone 7»

B.    Mentoring: «Επιμόρφωση μέσα από το Διαγωνισμό Imagine Cup 2013»

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι οι εισηγητές – επιμορφωτές: Δημήτρης Παλάντζας και Ιωάννη Λιαμύρας, ήταν

τελειόφοιτοι του τμήματος ΕΠΔΟ του ΤΕΙ Μεσολογγίου, ενώ ο Χριστόφορος Κολοβός, τελειόφοιτος του τμήματος

Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά.

Σε όλους τους συμμετέχοντες δόθηκαν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των δράσεων της Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας (ΜΟ.Κ.Ε.)

του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου και εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» του

Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ 2007-2013).
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